

## Společnost TESLA podpořila dárcovství krve

Společnost TESLA Holding, s. r. o., podpořila 30. října 2008 akci dárcovství krve, organizovanou sdružením Zdraví-život, která se uskutečnila přímo v hloubětínském areálu holdingu. Na těchto akcích, nad kterými převzal záštitu pan Zdeněk Troška, se pravidelně podílejí i představitelé ministerstev, Magistrátu hlavního města Prahy, jednotlivých městských částí, Policie České republiky a Městské policie hlavního města Prahy.

Historie holdingu TESLA sahá hluboko do minulého století. Podnik pod názvem Elektra vznikl již v roce 1921, v letech 1932 až 1945



byl začleněn do koncernu Philips. Od 7. března 1946 již podniká pod obchodním jménem TESLA. Ke stejnému dni je datována registrace ochranné známky, která je známa široké veřejnosti nejen v tuzemsku, ale též ve více než stovce zemí, v nichž je patentově chráněna. V roce 1991 se státní podnik změnil v akciovou společnost, která byla o dva roky později privatizována. Od roku 2007 je vlastníkem holdingu TESLA investiční společnost Kilcullen Kapital Partners se sídlem v Praze. Společnost je řízena generálním ředitelem Ing. Martinem Stachníkem, MBA.

## Vibrační limitní spínače Siemens

Společnost Siemens uvádí na trh nové vibrační limitní spínače Sitrans LVL100 a LVL200. Nové přístroje jsou vhodné pro signalizaci dosažení limitních stavů hladiny kapalin, signalizaci potřeby doplnit či znovu naplnit nádobu kapalinou a k ochraně čerpadel před během naprázdno. Kompaktní a uživatelsky přívětivé spínače měří spolehlivě i při proměnlivých pracovních podmínkách, např. při změnách permittivity, intenzivním vypařování nebo tvorbě pěny na hladině média. Spínače Sitrans LVL100 a LVL200 se používají ve skladových zásob-

nících nebo při řízení technologických procesů a mohou být připojeny k libovolnému signalizačnímu systému. Spínače nejsou citlivé na nežádoucí vnější vibrace a uživatelům nabízejí mimořádně dlouhou životnost. Oba typy spínačů obsahují speciální, mimořádně spolehlivý piezoelektrický budič pracovních vibrací a jsou vhodné i k použití ve vysokých provozních teplotách. Jestliže jejich elektronické obvody zjistí mechanické poškození nebo korozi vlastního čidla, vnitřní spínače zabezpečené proti selhání spustí výstražný signál. Spínač Sitrans LVL100

je vhodný k použití v omezených prostorech, na tlakových nádobách a jako ochrana čerpadel před během naprázdno. Díky své kompaktní konstrukci může být montován svisle, vodorovně i šikmo. Přístroj Sitrans LVL200 má celkovou úroveň bezpečnosti SIL 2 a je použitelný v bezpečnostních přístrojových systémech jako detektor dosažení nejvyšší, popř. nejnižší přípustné polohy hladiny. Nový vibrační spínač pracuje mimořádně spolehlivě i při vysokých teplotách (až do 250 °C).

## 2. regionální energetické fórum

Více než dvě stě představitelů významných firem, státních úřadů, nevládních organizací a médií se sešlo na 2. regionálním energetickém fóru, které se konalo ve dnech 7. až 8. října 2008 v Budapešti. V rámci dvoudenní konference, jejímž mottem bylo „Globální výzvy – regionální odpovědi“, vystoupili mj. i zástupci amerických obchodních komor a představitelů vlád jednotlivých zemí. Fórum iniciovala společnost GE a při jeho organizování spolupracovala s americkou obchodní komorou v Maďarsku, Bulharsku, České republice, Polsku, Rumunsku, Slovensku a na Ukrajině. Na přípravách

se podílela i americká obchodní komora pro EU. Z výsledků 2. regionálního energetického fóra je zřejmé, že spolupráce mezi stře-



do- a východoevropskými zeměmi bude pokračovat na zcela nové úrovni.

„General Electric jako významná globální společnost působící v regionu a jeden z iniciátorů fóra je velmi ráda, že se uskutečnil i druhý ročník. Oproti loňskému roku výrazně stoupla úroveň dialogů i obecného povědomí o nezbytnosti spolupráce v regionu, která má vést k větší energetické efektivnosti a udržitelnosti. K rozvoji dialogu hodláme i nadále přispívat,“ uvedl Rod Christie, šéf GE Energy pro střední a východní Evropu, Rusko a Společenství nezávislých států. <http://www.energycee.org>

## Semináře a školení vzdělávací agentury PropagTeam

Vzdělávací akce agentury jsou připravovány ve dvou podobách, a to jako:

### Plánované akce

Vzdělávací akce jsou zajišťovány v podobě seminářů podle plánovaného programu, vždy na pololetí každého roku. Program je tvořen vlastním výběrem aktuálních témat vzdělávání v tomto oboru.

Agentura uvítá náměty k zařazení do programu vzdělávání. Nabízí možnost prezentace činností, výrobků a služeb organizací a podnikajících fyzických osob na těchto seminářích.

### Akce na objednávku

Jde o školicí a vzdělávací akce na objednávku přímo v sídle zákazníka.

Další informace mohou zájemci získat na adrese:

**Lada Melenová**  
Tichá 527, 541 02 Trutnov 4  
tel.: 499 733 120, fax: 499 732 663  
e-mail: [propagteam@mbox.vol.cz](mailto:propagteam@mbox.vol.cz)  
<http://www.volny.cz/melen>

